

АНАЛІЗ ВИРОБНИЦТВА МАКАРОННОЇ ПРОДУКЦІЇ В УКРАЇНІ, ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ

**Черешня О.О., гр. ТТМЗ-18,
Шкульова К.І., гр. ТТЗ-17**

Науковий керівник – канд. техн. наук, доц. **Н.М. Пенкіна**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Дослідження сучасних тенденцій розвитку ринку макаронних виробів в Україні і в світі показало, що темпи розвитку вітчизняної макаронної промисловості поступово збільшуються, хоча на українському ринку ще досить багато імпоротної продукції, насамперед з країн СНД. Сучасний стан макаронної галузі характеризується відновленням об'ємів вироблення продукції й адаптацією підприємств до ринкових умов.

Проведено товарознавчу оцінку якості макаронних виробів десяти підприємств-виробників за органолептичними, фізико-хімічними і мікробіологічними показниками якості відповідно до порядку та правил проведення оцінки якості харчових продуктів. Дослідження фізико-хімічних показників макаронних виробів показало, що за усіма показниками (окрім вологості виробів «Роганські» СПДФО Тітаренко І.С.) всі зразки макаронів відповідали діючій нормативній документації. Що стосується зразка макаронів «Роганські» СПДФО Тітаренко І.С. за вмістом вологи він дещо перевищував цей показник, який склав 13,7%, що недопустимо. А зважаючи на те, що й за органолептичними показниками цей зразок не відповідав діючим вимогам, то ці макаронні вироби слід вважати зіпсованими і заборонити їх для вживання і реалізації. Оцінка якості упаковки та маркування макаронних виробів дозволила зробити висновок, що упакування і маркування макаронних виробів усіма виробниками (крім ПП Бовт О.В., на упаковці якого було відсутнє штрихове кодування) відповідало ГОСТ 875-92 «Вироби макаронні. Загальні технічні умови».

Проаналізовано діяльність державних конюмерських організацій, які здійснюють державний контроль за дотриманням законодавства України про захист прав споживачів та результати перевірок якості та безпеки зерноборошняних, хлібобулочних та кондитерських виробів. Встановлено, що найбільша кількість забракованої і знятої з реалізації борошняної продукції була через відсутність супровідних документів щодо якості та безпеки і через невідповідність вимогам нормативної документації або взагалі через її відсутність.